



Община Белене ще партнира на Дирекция на ПП "Персина" в изпълнението на проект по Оперативна програма "Околна среда"

Дирекция на Природен Парк „Персина” подписа договор за Безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.” за проект „Устройство и управление на ПП „Персина”, който спечели по Приоритетна ос 3 „Опазване и възстановяване на биологичното разнообразие”, процедура за подбор на проекти BG161PO005/11/3/3.2/06/27. Максимална стойност на безвъзмездната финансова помощ по проекта 2 828 400 лева, съфинансирането от Европейски фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейската общност в размер 85% и 15% национално съфинансиране.

Основните цели на проектното предложение са: Възстановяване на консервационно значими видове и местообитания; Управление и поддържане на възстановени влажни зони; Възстановяване и поддържане на заливни гори; Поддържане на оптимални условия за гнездене и размножаване на консервационно значими видове птици. Управление и контрол на инвазивни видове; Реконструкция на посетителски центрове и туристическа инфраструктура и интерпретация и образователни програми.

Общински съвет-Белене със свое Решение № 33 от 17.02.2012 г. предостави за безвъзмездно ползване общински имот-Рибарска хижа на остров Магареца. След реализиране на планиране дейности в рамките на проекта, а именно проектиране, реконструиране, обзавеждане и оборудване на "Зелено училище в сърцето на Дунав" и информационна точка "Музей на р. Дунав". Общата стойност на дейността е 800 000 лева.

Проектът ще се изпълнява поетапно до 31.03.2015 година.

Този документ е създаден в рамките на проект „Устройство и управление на ПП „Персина” който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Околна среда 2007-2013г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Кохезионния фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Белене и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган”